

孙杨尿检官助理竟是建筑工人

孙杨案中的三名IDTM测试人员中的一位透露,他不是受过培训的兴奋剂检测助手(DCA),而是一名建筑工人。

孙杨11月15日在瑞士举行的公开听证会上表示自己无罪,此前,世界反兴奋剂组织(WADA)因怀疑孙杨涉嫌违反反兴奋剂规则对孙杨和国际泳联提出上诉。

这位要求匿名的助理透露,在孙杨听证会开始的前几天,他曾经以中文书信的方式向CAS和WADA提供证词。

“我是一名建筑工人,我每天忙着工作,从没有人教我怎样进行兴奋剂检查,我也没有接受过相关训练。”

“我同意按照他们的要求,在公开听证会之前的视频会议发言,但是我准备好了,却没有联系人。”

在今年1月份接受采访时,这位助理透露,去年9月14日,一名反兴奋剂检查官联系他,这位检测官和他是中学同学兼同乡,但是他们在去年之前已经很长时间没有见过面,2018年2月才在同学聚会上重新见面。

“那天晚上,她打电话让我去火车站接她,然后开车带我去孙杨家,车里还有一名女士,她是负责血液采集的助理。”

“检察官让我一起去洗手间,据我所知,她想叫我去监督孙杨采集尿样,因为其他两个人

都是女性,所以我就同意了。”

“孙杨在中国是大明星,我第一次见到他非常兴奋,所以我在房间外用手机拍了几张照片。当我坐在房间的时候,我还想继续拍照,但是被孙杨制止。”

“然后他(孙杨)要求我们每个人表明一下自己的身份,我出示了自己的身份证。随后孙杨表示,我不是专业的检测人员,不应该待在检测室里。”

11月15日听证的时候,孙杨也表示,检测助理非常不专业,所以他想知道资质。事实上孙杨随后发现,三名检测人员都缺乏足够的资质。

听证会当天,三名检测人员没有出现在现场,孙杨还提出疑问:“你们有胆量在公众面前说出真相吗?”这位助理表示,自己当时离开了检测房间,检测官出来几次,给他看iPad上的英文内容。

“我不懂英语,也看不懂上面的英文内容,然后我就把iPad还给了她,我不知道检测房间里发生了什么。”

“我对兴奋剂检测完全不懂,也不知道那天晚上我的角色是什么。我只是因为中学同学的请求,来帮助她的,我的本职工作是一名建筑工人。”他补充道。

据新华网

辽篮双子星暴发 逆转取客场首胜

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端首席记者高鹏报道 末节最后三分钟里,郭艾伦和赵继伟的“双子星”组合联手导演了一出逆转好戏,让辽篮惊险的拿到了本赛季的客场首胜!

在昨晚结束的2019-2020赛季CBA常规赛第七轮较量中,辽宁男篮在客场以122:114击败浙江队,时隔四年之后终于又一次在客场击败这个对手,同时也避免让自己再次遭遇连败。

本场比赛辽篮打得依旧非常艰难,开局阶段就很快落入下风,被对手在第一节就拿到了10分的领先优势。在第二节和第三节的双方外援对阵中,辽篮充分发挥出了史蒂芬森这个强点的优势,凭借他在进攻端的不断得分帮助辽篮在第四节之前基本追回了分差。

不过在第四节中,辽篮还是一上来就连续失误,被对手抓住机会重新将分差拉开到10分。主教练郭士强在这种情况下也做了一个比较大胆的决定,换下了前三节球队表现最好的史蒂芬森,让这场比赛中状态回暖的巴斯登场搭档韩德君,外线则配备了郭艾伦、赵继伟和刘志轩的组合。

这样一来,辽篮在最后一节中使用的策略显然是主打球员之间的“默契”,毕竟这套阵容已经是过去两个赛季里多次尝试过的,也能够有效减少不必要的失误。

事实上,这个决定也起到了明显的效果,在经过一段拉锯式的追分过程后,辽篮终于在比赛最后3分钟时迎来决定性的转机,并顺势完成了一次经典的大逆转。而导演这一切的,则是辽宁

球迷最为熟悉的那一对“双子星”。

当比赛即将进入到最后3分钟时,郭艾伦接赵继伟的妙传完成了一次干脆利索的反击上篮,将双方的分差缩小到了4分。然后回来下一个回合,郭艾伦又立刻在中场面对浙江外援兰兹伯格完成正面抢断,迫使对方情急之下拉人,被判罚违体犯规。

郭艾伦在罚球线上两罚稳稳命中,随后继续拥有球权的一次进攻,赵继伟三分线外精准投射帮助球队完成反超,郭艾伦也不甘示弱,紧随其后也在线外继续提供火力,为球队建立起一定的领先优势。

浙江队刚试图稳住阵脚,赵继伟和郭艾伦又一次完成快攻中的连线,这一次是赵继伟接郭艾伦的传球轻松上篮,让辽篮在进入到比赛最后1分钟时已经反过来领先对手10分。这个分差,也提前锁定了比赛的胜局。

最终,辽篮在客场完成了一场艰难的逆转。巴斯高效拿下全队最高的32分和17个篮板,史蒂芬森用三节时间砍下23分9篮板8助攻的全面数据;本土球员中郭艾伦得到20分7助攻,其中末节11分5助攻;赵继伟化身投手,用9中5的三分球得到18分以及4次助攻;韩德君同样拿下17分10篮板的两双数据。

在取得这场胜利之后,辽篮也将重回自己的主场,并且拥有三天的缓冲期。他们将在本周五迎来下一场挑战,对手则是本赛季因林书豪加盟而格外受到关注的北京队。



郭艾伦与主教练郭士强在比赛中庆祝得分。

新华社发

巴斯状态回暖 得分篮板均创赛季新高

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端首席记者高鹏报道 能够在客场带回一场胜利,辽宁男篮全场48:34的篮板球优势起到了非常关键的作用,而在这个过程中大外援巴斯的状态回暖,更是功不可没。

在本赛季前六轮比赛中,巴斯虽然在进攻端保持着不错的效率,但是在防守端的篮板保护并不理想,场均只有5.7个篮板,而且只有一场达到了两位数。这样的表现,和他过去两个赛季中相比也是差距甚远。

不过幸好,巴斯自己也意识到了这些问题,在昨晚的比赛中,他在内线打得比以前更为强硬,尤其是篮板的拼抢上也非常积

极。这立刻给球队的内线带来了非常见的保护作用,而且也让球队的快攻能够发挥出威力。

比赛的第四节,郭士强放弃了进攻能力更为出色的史蒂芬森,将巴斯留在场上,也正是看中了他的这一点。巴斯也没有辜负教练的信任,在末节中拿到了8分6篮板,为球队的逆转做出了非常重要的贡献。

最终,巴斯用全场32分17篮板的大号两双交出了一份完美的回归答卷,两项数据都是他本赛季开始以来的新高。在接下来的赛程里,希望巴斯能够继续保持住这样的好状态,给球队带来更多的帮助。

新闻分析

外籍教练和本土教练各有优势,谁能接替里皮?

毫无征兆,里皮猝然辞职!

已经丧失世预赛亚洲区40强赛出线主动权的中国男足雪上加霜,下一场40强赛就在4个月之后,中国足协在新帅选择上何去何从?

新主帅首先要有担当

虽然以净胜球优势暂列小组第二,但与小组第一叙利亚队的积分差距已达5分,国足最现实的目标就是以4个成绩最好的小组第二身份出线。如果在剩余4场40强赛中再出现闪失,国足的出线形势将岌岌可危。

如何遴选新任主帅?中国足协在接受记者专访时说:国家队主教练首先要有担当,要熟悉中国联赛和队员,能制订出符合中国国家队队员能力和特点的战术,能全力以赴率领球队打好接下来的40强赛4场比赛。

看似宽泛,但其实标准已相当明确,最主要的一点是有担当。对新帅而言,带领国足踏踏实实打完世预赛是最起码的要求。其次是要熟悉中国联赛和队员,这其实进一步缩小了选帅范围——要么本土教练中的佼佼者,要么正在执教或执教过中国球队的外籍教练,其他的可能性较小。“能够制订出符合中国国家队队员能力和特点的战术”也相当关键,一名欧足联职业级教练就认为:“中国球员并不适应里皮的战术。”这或许是球员能力达不到所致,但也凸显

了针对性技战术的重要性。

外籍教练谁最熟悉中国联赛?

巴西名帅斯科拉里的新闻发言人阿加斯·菲累格日前对记者表示,如果收到中国足协邀请,双方的条件都能相互满意,斯科拉里愿意执教中国国家队。

世界杯冠军教练斯科拉里的履历毋庸置疑,他与中国的“交情”也着实不浅——2015年6月至2017年11月任广州恒大主教练,帮助恒大再夺亚冠冠军和中超三连冠。而恒大又是国脚大户,斯科拉里无疑在队伍整合上具有一定优势。

斯科拉里最近一次执教国家队自2012年开始,结果他率领的巴西队在家门口的2014年世界杯半决赛上1:7惨败给德国队,颜面尽失,最终以第四名结束征程。

对于斯科拉里这类大牌教练,足协应当找准一个平衡点,应当在日常管理、建队思路中对其进行一定制约,否则或将事倍功半。

目前中超球队中洋帅较多,但综合带队成绩来看,上海上港主帅佩雷拉呼声较高,在其任上,上港于2018赛季首次问鼎中超冠军,本赛季也有卫冕可能。

江苏苏宁主帅奥罗拉对西亚球队很熟悉,曾帮助阿尔希拉尔、阿尔萨德、阿尔艾因等

队多次拿到联赛或杯赛冠军,而且有执教沙特国家队经历。2015年亚冠决赛,奥罗拉执教的阿赫利不敌恒大,获得亚军。

天津泰达主帅施蒂利克曾执教韩国国家队,但因战绩不佳被解职,本赛季泰达战绩一般。广州富力主帅斯托伊科维奇曾带领名古屋鲸八获得日本J联赛冠军,2017赛季将富力带至第五名,但近两年球队战绩欠佳。

大连一方的贝尼特斯曾执教利物浦、国际米兰、皇马等豪门球队,是欧冠冠军教练。他将一方从刚来时的第13名一度带至第六,赛季目标是前八,目前一方暂列第九。一方还进入了足协杯半决赛。贝尼特斯一直强调一支球队要想夺得冠军,必须要有冠军精神,即不放弃每一场比赛,当一名球员走向球场,一定要有拿下比赛的信心。他认为,球员要“知其然还要知其所以然”,即充分理解他的战术思想,不仅要做好,还要理解为什么这么做。此外,他还有将纽卡斯尔联队从英冠带回英超的“磨砺”。

上海申花主帅崔康熙曾带领全北现代获得亚冠冠军,是亚足联最佳主教练,而且担任过韩国队主教练。他来中国执教的经历颇为复杂,先是天津权健(现天津天海),后是大连一方,再到上海申花,虽然八个月换了三支球队,但或许有助于加深其对中国足球的理解。目前申花已成功保级。

本土教练的优势是熟悉球员

中超球队中目前只有5名本土教练,分别是山东鲁能的李霄鹏、武汉卓尔的李铁、河北华夏幸福的谢峰、河南建业的王宝山、天津天海的李玮锋。后三者所在球队成绩一般,尤其天海尚未成功保级,恐怕难为足协所考虑。鲁能属于传统豪门,但近几个赛季状态起伏,2016赛季甚至掉到第14名。自2017年12月开始担任鲁能主帅以来,李霄鹏将鲁能带至2018赛季第三名,他个人也荣膺中超最佳教练。李铁同样是本土教练中的佼佼者,他不仅有在俱乐部和国家队辅佐里皮的经历,而且带领华夏幸福从中甲冲超,并一度带领华夏在中超征战。本赛季,他治下的升班马武汉卓尔暂列第六,表现不俗。

本土教练有熟悉球员、熟悉中国足球的先天气优势,但是其重压之下的驾驭能力、对归化球员的掌控能力恐怕将是足协考量的因素。毕竟,本土教练当中因不堪重压而选择辞职的情况并不鲜见。

必须要说的是,国足尚未丧失晋级12强赛的希望,前提是抓住每一次机会、赢得每一场40强赛。而一个合适的教练无疑将是这支球队的“定海神针”。选择哪位主教练,着实需要中国足协的大智慧。

据新华社